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A lap
szellemi és anyagi részét 
illető közlemények a szer 
készt őséghez küldendők.

Bérmentet len leveleket 
csak ismert kezektől toga 

dunk el.

Kéziratukat nem küldünk 
\ issza.
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.\ „Zalamegyei gazdasági egyesület“ és a „Zalaegerszegi ügyvédi kamara“ hivatalos közlönye.
Megjelenik minden vasárnap.

líitiluczii János, kerít létünk közszeretetnek 
és köztiszteletnek örvendő képviselője, beszá- 
iii*jóját nagy számit helybeli és vidéki választó 
rlciiíi tében t'. hó 18-án délelőtt 11 órakor tar­

totta a Vármegyeháztéren.
\ parlament működését híven visszatükröz­

te# és ti hensőség melegével elmondott nagy­
szabású beszédet a közönség mindvégig feszült 
nyelemmel hallgatta, többször lelkes éljenzéssel 
kis'vi'te. mig végre befejezéskor folyton meg- 
megujuió & szűnni nem akaró éljenzéssel adó­
zott közszeretetnek örvendő képviselőjének.

Szeretett képviselőnk lekötelező szívessége 
tohtan azon kedvező helyzetben vagyunk, hogy 
beszámoló beszédét egész terjedelmében közöl­
hetjük :

Uraim !
Tisztelt választó polgártársak !

Mielőtt kötelességszerűen számot adnék azon tör­
vényhozási működésről, mely a legutóbbi beszámolóm 
‘ la ""lefolyt időszakban kifejtetett, meg kell emlékeznem 
azun gyalázatos, megvetést érdemlő merényletről, melyet 
iuiiecetlen kéz a legszeretettebb, a legalkotmányosabban 
érző Uralkodó, Felséges királyunk ellen intézni meg­
kísértett.

A magyar ember nemcsak a félként király iránti 
Iniséget é.i odaadást érzi, hanem igaz szívből jövő rajongó ] 
lelkesedéssel él hal a koronás király Felséges személyéért, 
a kit nemcsak a homlokát övedző súlyos koronák csil­
logó ténye különböztet meg embertársaitól, hanem még 
inkább a lángoló, legőszititébb szeretet glóriája, mely a 
polgárok milióinak szivéből sugárzik.

Az l’>ek ura megóvta Urunkat királyunkat s mi, 
a szabad Magyarország népének egy része, a midőn 
Zaiavármegye területén, Isten szent ege alatt, előszói 
tartjuk — a megrendítő esemény óta népgyülésünket . 
Magvarország szabad népének osztatlan örömét tolmá­
csoljuk a hitvány merénylet meghiúsulta felett; meit 
rajongó szeretettel viseltetünk U felségének törvényeink 
szent es sérthetetlen személyéhez, ki előttünk az alkot 
Hiányos kötelesség teljesítésének is mintaképe.

Hálát mondunk az Istennek, hogy megmentette Ut 
hazánknak, nemzetünknek s buzgón imádkozunk, bogy 
vitesse sokáig boldogan. 

A „Zahmegye“ tárcája.
A Krób-siremlék leleplezési ünnepélye,

A zalamegyei általános tanítói testület megható 
Ügyeletes ünnepet rendezett t. hó 22-en, kapcsolatban 
a zala-egerszegi tanítói járáskör őszi közgyűlésével.

K napon leplezték le a díszes sirkövet, melyet e 
varmegye tanítói egykori, szeretve tisztelt tanfelügyelő 
jük Krób Bál emlékére közadakozás utján létesítettek.

Hz emlékkővel akarta a vármegye tanítósága leróni 
a kegyelet és bála adóját a boldogult derék tantérfiú 
irányában.

Az ünnepélyen, mely délelőtt 11 órakor volt s 
melynek a legszebb őszi idő kedvezett, megjelent dr. 
kuzsioska Kálmán kir. tanfelügyelő, Molnár Sándor kir. 
s'**gédtanfeliigyelő, Kovács Károly polgármester, a megyei 
tanítótestület egyes járásköreinek küldöttségei, a za.a 
egerszegi járáskor tagjai teljes számmal, többen a bol­
dogult családja részéről és szép számú közönség. Kivo 
miit egyúttal a polgári liú- és közép kereskedelmi iskola 
tanuló ifjúsága.

Az ünnepély a tanuló ifjúság részéről elénekelt 
Hymnuszszal kezdődött, melynek végeztével Udmrd// 
/fiait-, a zalamegyei általános tanító testület elnöke, a 
következő beszédet tartotta :

Mélyen tisztelt Gyülekezet 1 
Kedves Pályatársak !

Hét év tűnt el a múlandóság végtelen örvényébe, 
fogy e sirlialomnál a lesújtó fájdalom kínos érzetének 
hatása alatt megkisérlém ecsetelni a pótolhatlan veszte­
set, mely bennünket, e vármegye tanítóit, szeretve 
tisztelt egykori tanfelügyelőnknek váratlanul bekövetke- 
zett gyászos elhunytával ért!

Ma ismét elzarándokoltunk sirhal mához, hogy némi- 
mg lerójuk a hála és kegyelet adóját a férfiúnak, aki 
küzdelmeinkben buzdítónk, bajaink közt vigasztalónk, 
működésünk közepeit bölcs tanácsadónk vala. Eljöttünk,

Áttérve a képviselőház működésére, azon időszak 
alatt, a mely utolsó itt létem alatt lefolyt, majdnem 
félbeszakítás nélkül tartott, és ha ezen idő tevékenysé­
gére visszapillantunk, be kell ismernünk, hogy az az 
üdvös eredményeknek egész sorozatával dicsekedhetik 
ugyan, de egyszersmind azon sajátságos jelenséggel is 
találkozunk, hogy sokkal csekélyebb azon idő, mely az 
eredmények elérésére lordíItatott, annál, a melyben hosz- 
szas és sokszor izgatott tanácskozmányok folytak, gya­
korlati eredmények nélkül.

A pénzügyi helyzet mely nem egészen 20 évvel 
ezelőtt fájdalommal töltötte el minden honfi keblét s mely 
nemcsak hazánk fizetésképességét, hanem politikai önálló­
ságunk fentarthatását is kétségessé tette, hála az lógnék, 
kormánytértiaink bölcsességének s a nemzet áldozatkész­
ségének — lassú menetben bár, , de határozottan javult 
s elértük azt, hogy állami költségvetésünk még kisebb­
ít agy óbb felesleget is mutat ; a zárszámadások pedig 
nemcsak igazolják a költségvetés feltevéseit, hanem még 
az előirányzatokat meghaladó ered menyek at is tüntetnek 
fel. — Folyó kiadásainkra és állami befektetéseinkre 
kölcsönökre nem szorulunk, sőt még régi külcsöneinket 
is előnyösen konvertáltuk.

Az eredmény, a mely lassan éretett el, most mar 
állandóan biztosítottnak Játszik s habár ebben valamennyi 
miniszternek, ki 18 év óta vezette az állam pénzügyeit, 
része van, mégis kétségtelen, hogy az oroszlánrész a 
jelenlegi pénzügy miniszter urat illeti, a ki élénk érzékkel 
bir az iránt, hogy minden kultur államnak vannak meg­
határozott szükségletei, a melyeket pusztán pénzügyi 
tekintetből elhanyagolni nem szabad, hanem a melyek­
nek évről évre emelkedő költségeiről gondoskodni kell ; 
— de viszont arról is meg vau győződve, hogy ezen 
folyton emelkedő és mellőzíieüen költségekkel szemben 
a jövödelmi források tokozott gyarapítása is megtörténjék.

A pénzügyi helyzetet — fájdalom — a hadügyi 
költségek még mindig nagy mértékben befolyásolják, 
mégis azon több oldalról nyilvánult aggodalmak, hogy 
a mulhatlanul szükséges hadügyi kiadások hadügyi 
költségvetésünket miliők kai felemelik, meg nem való­
sultak. — Eu teljes bizalommal voltam a kormány s 
különösen a pénzügyminiszter úr iránt, hogy bármeny­
nyire indokol látnék is a hadügyi kiadások felemelése, 
abba bele nem egyezik, ha azt látja, hogy az által az 
oly nehezen helyreállított államháztartási egyensúly meg­
bontatnék.

A hadügyi költségekről szólva, nem tehetem, hogy 
meg ne emlékezzem azon elszigetelt, de azért nem 
kevésbbé kárhoztatandó fellépésekről, a melyeket a had­
sereg egyes részei a magyar nemzet közszelleme, köz-

bog v lerójuk szent fogadásunkat, mit nyomban a vesz­
teség súlya alatt tevénk, de amit megvalósítani csak 

. most valáuk képesek.
I Szálljon vissza emlékezetünk e napon a múltba,

áldozzunk pár percet szivünkbe vésett drága emlékének !

Mint reform, néptanító gyermeke, serdülő korában 
támadt lelkében az elhatározás, hogy a tanítói pályára 
lép s a phylosophiai és paedagogiai tanulmányok befe­
jeztével atyja oldala mellett, mint segédtanító, kezdette 
meg pályáját szülőhelyén Verbászon.

Kezdő tanító korában fogai mzott meg agyában ama 
hazafias törekvés, hogy szülőhelye németajkú növendé­
keit hazai nyelvünkre megtanítja. Elhatározását tett 
követte s ennek legszebb eredménye vala, hogy növen­
dékei tanítóskodásának már második évében magyarul 
nemcsak folyékonyan olvastak és Írtak, hanem a künv- 
nyebb magyar mondatokat meg is értették.

Két évi sikeres működés után szülővárosában ren 
des tanítónak választották meg s ez állásában elöljárói­
nak és a szülőknek teljes megelégedésére <8 tanévet töl­
tött, míg 1853 ban a nagyliarsányi reform, magyar egyház 
tanítójának megválasztotta.

Férfi kora legszebb idejére esik ama 18 év, melyet 
Nagy-Harsányban töltött, ahol szellemi tehetségeit nem­
csak az iskola szűk falai között érvényesítette, hanem 
nagy buzgalmat fejtett ki a tanító egyleti életben a 
tanítói állás fiiggetlenítése, a tanítók szakszerű kiképez 
tetőse s a szakszerű tel ügy elet létesítése tárgyában.

Az 1868 ik évi népoktatási törvény új korszakot 
alkotott népnevelésügyünk terén, azonban ugyanezen 
törvény rendelkezésének helytelen magyarázata sok kese­
rűséget okozott a boldogoknak, míg igazságos ügyét 
győzelemre juttatható.

A nagy-harságyi felekezeti iskolát községivé alaki 
tották át s egy pár ellenségének hajtogatására a tanítói 
állásra pályázatot akartak hirdetni s a fizetést, mely 
előbb a minimális 300 irtot jóval túlhaladta, 300 írtra 
akarták reducálni. _________ _______

Mai szamunkhoz fél iv melléklet van csatolva.

j érzelmei ellen elkövettek. — Reményiem, hogy a hadi 
I budget megszavazása alkalmával, a delegációk kötelessé­

güknek ismerendik ez iránt teljes megnyugtatást szerezni. 
Meggyőződésem az, hogy az ily kárhoztatandó, kihívó fel­
lépések nem törté;mek a legfőbb hadügyi kormán\ tudo­
másával, de épen ezért elkerüihetlenül szükséges emlé- 
k uzte Hg, az i fjeteket, hogy a legfőbb hadúr egyszersmind 
Magy^NXiaa&g^koronás királya, és épen, mivel a ha 1 sereg 
túlnyomó része ezt lelkiismeretesen szemmel tartja s ez 
által a magyar nemzet rokonszenvét kivívta, nem szabad 
tűrni : hogy azon nagybecsű egyetértés egyesek tapin­
tatlansága vagy rosszakarata által megzavartassék.

Mielőtt a pénzügyi helyzetről tartott előadásomat 
befejezném, meg kell emlékeznem azon örvendes tény 
ről, mely a pénzügy miniszter úr által előterjesztett költ­
ségvetésben már is kifejezést nyert, t. i. a tisztviselők 
fizetésének felemeléséről. < Örvendetesnek tartom e tényt 
azért, hogy a kormány pénzügyi helyzetünk javulásával 
kötelességének ismerte e kérdéssel foglalkozni. Igaz. 
hogy e téren az első lépés nem lehet oly mérvű, hogy 
minden jogos igényt kielégíthetne, de már maga a tény, 
hogy a tisztviselők helyzetének súlyos volta nem kerülte 
el a kormány figyelmét, erkölcsi biztosítékot nyújt arra 
nézve, hogy pénzügyeink fokozottabb javulásával a tiszt­
viselő urak anyagi helyzete is javulni fog.

A tisztviselők fizetésének emelése, valamint a tanítói 
illetmények szabályozása —a pénzügyminiszter úr nyi­
latkozata szerint - a kormány gondoskodását kepe 
zendik.

Azon pénzügyi politika, a melyet a jelenlegi pénzügy 
miniszter úr követ, szoros kapcsolatban áll a közgazda 
szati viszonyokkal s így annak sikere sok tekintetben 
a közgazdasági politikától feltételezietik

A kereskedelmi miniszter úr ténykedései nagyban 
hozzájárultak pénzügyeink kedvező alakulásához. Ezen 
intézkedések részint olyanok, melyek már határozottan 
hasznosaknak bizonyultak, részint bátor, a külföld elolt 
is imponáló kezdeményezések, a melyeknek hasznos vol­
tát már ugyan ma is látjuk, azonban, ha alaposan aka 
rank Ítélni, majd csak évek után állapíthatjuk, meg.

Magyarországon már a természeti viszonyoknál fogva 
is a földmivelés képezi, sőt fogja a jövőben is képezni 
jólétünk, anyagi megerősödésünk egyik, sőt mondhatjuk, 
legfőbb alapját; de ma már nein mondhatjuk, hogy az 
képezi jólétünk egyedüli alapját, nem csak azért, mert 
a földművelésre fordított munkásság mindenkori sikere 

j az időjárástól és előre ki nem számítható esélyektől tiigg,
I hanem azért, mert az utóbbi két évtizeden át az egész 

I ! világon kifejlett közlekedési viszonyok minket is bele 
! I sodortak egy, azelőtt nem ismert világversenybe, és ennek

. Ez eljárás ellenkezett a törvénynyel, ellenkezett a
miniszteri utasításokkal és annak idején országos eset­
ként tárgyalták a tanügyi lapok. A minisztériumban a 
törvény nem helyes magyarázatából kiindulva, a község- 
javára döntötték el az ügyet; azonban a baranyamegym 
iskoletanács részéről felterjesztett alapos információ alap 
ján a miniszter kimondotta rendeletileg, hogy a község 
a fizetést lejebb nem szállíthatja, mm a baranyamegyei 
iskolatanácsnak, valamint a „Pécsi tanító egylet“ nők az 
országgyűléshez intézett feliratai alapján a nagy-harsánvi 
esetből kiindulva, az országgyűlés a kérvényi bizottság 
ajánlatára 1871-ben határozati lag kimondotta, hogy ott, 
ahol egy és ugyanazon felekezet iskoláját változtatják 
át községivé : ott az 1868. évi 38. t.-e. 133. í? a értei 
méhen kétség sincs az iránt, hogy ezen átváltoztatás 
ötletéből az addig működésben volt néptanítók állomásai­
kat nem veszíthetik el.

Szívós kitartása, igaz ügyében vetett rendítlietlen 
bizalma folytán sikerült az ellene emelt eselszü vény bői 
szerencsésen kimenekülnie, sőt talán ezen, neki oly sok 
kellemetlenséget és keserűséget okozott ügy volt élőké 
szí tő je annak, hogy az egyszerű falusi mestert a magas 
kormány megyénkbe 1871. évi december 7-én segéd 
tanfelügyelővé, majd 1876 ban a tanfelügyelői új szer 
vezés alkalmával első tanfelügyelővé kinevezte.

, Tizenhárom évet töltött a tanfelügyelői pálván,
ezen új állásban, melyen az utat nmg kellett törnie, 
míg 1884. évi június 27 én a halál fagyos keze őt me 
gyénk tanítóságának mély fájdalmára egész váratlanul 
elragadta 1

Kevesen vannak közöttünk, akik a hivatásának 
egész odaadással élt férfiút nem ismerték volna 1

Mi volt azon varázserő, nielylyel bennünket, tanító­
kat, osztatlanul lebilincselő ?

Mert szivének minden dobbanása, szellemi tehetsé 
. gének minden egyes szikrája, e vármegyének fclvirá- 

goztatására irányult; mert fen héjázás, nagy zás elől ment 
' volt a utunes eszmékért lángoló szive; mert mint hon- 

1 1 polgár tiszta becsületesség, szeplőtlen jellem és valódi



e\döntését oly faktoroktól tették függővé, a melyekre 
mi befolyást nem gyakorolhatunk.

Az ország anyagi jólétének biztosítása es tokozása 
céljából arra vagyunk tehát utalva, l.ogy az ipar és 
kereskedelem terén új forrásokat nyissunk meg.

Baross Gábor kereskedelemügyi miniszter úr ezt 
a tételt nemcsak hogy elvben helyesli, hanem igyekszik, 
a hol erre csak alkalom nyílik, ennek érvényt is sze­
rezni. Támogatja erélyes kézzel az ország iparát, keres 
kedelmét, és ez által a nemzet hálájára tette magát
érdemessé. .

Epén az ipar kereskedelmi érdekek előmozdítása
céljából a kereskedelmi miniszter úr rendkívüli fontos­
ságot tulajdonit a közlekedési politikának, s mondhatni, 
l,(l7ry tevékenységének súlypontját ebbe helyezi. Legu­
tóbb az osztrák magyar államvasút államosítása körül 
tejtette ki nagyszabású ténykedését, s mi Dunántúliak 
rsak a legnagyobb hála- és elismeréssel adózhatunk a 
kereskedelmi miniszter urnák azon kiváló gondoskodá­
sáért, mely Ivei e vidéken is lehetővé tette, az állam 
segélyezése mellett is — a vasúti közlekedést.

A kereskedelmi miniszter úr ezenkívül kiterjesz­
tette szakszerű munkásságát a sociális törvényhozás 
terére is, a mit munkás kérdésnek szoktunk nevezni.

l<-az ugyan, hogy nálunk oly értelemben vett mun 
kás kérdés, mint például Angliában, Belgiumban, nincs, 
mert nem rendelkezünk oly nagy gyáriparral; de azért 
két dolgot nem lehet szem elől téveszteni: előszűr azt, 
h01ry teljes erőnkből arra kell törekednünk, hogy ipa­
runkat minél virágzóbbá tegyük, hogy gyáriparunkat 
emeljük, s ez által magunkat a külföldtől függetlenítsük, 
de továbbá nem lehet szemet hunynunk az előtt, hogy 
a munkás kérdés bár nálunk nem keletkezett, de impor­
tálás utján mégis létezik, és hogy a munkásosztályban 
mindinkább fejlődő képzettségnél fogva fokozódnak ez 
osztálynál azon igé tyek, a melyeket a munkás osztály 
az élet irányában támaszt s a melyek kielégítésére szük­
séges eszközök megadását a munkaadótól kívánja.

Ma már minden európai állam kénytelen kisebb- 
uagyobb mértékben e kérdéssel foglalkozni, belátván, 
|„,"y ezen kérdések megoldása a szabad egyezkedésre 
nem bizható. A kereskedelemügyi miniszter úr kezde­
ményezésére a törvényhozás is megtette a kellő lépése­
ket/midőn a vasárnapi munkaszünetről, betegsegélyezés­
ről szóló és ehhez hasonló törvényeket megalkotta s a 
melyeknek folytatását a kereskedelmi miniszter úr kilá­
tásba helyezte. . ,

Az igazságügy terén a jelenlegi ígazsagiigymimsz
tér úr nagy koncepciója igazságügyi reformjainak egész 
keretét feltárja s ezeket egyes részleteiben már .1 tör­
vényhozás el is fogadta.

A királyi táblák szétosztása immár keresztül vite­
tett. megalkottatott a consularis bíráskodásról szóló tör­
vény és a bírói és ügyészi szervezetről szóló törvény.

Ezen törvény célja : hogy a bírói szervezeten 
tétessenek meg a szükséges változások. Ezek pedig szük­
ségesek voltak azért is, hogy a kir, táblák megosztására 
vonatkozó törvény életbe léptethessék, de elodázhatlanok 
voltak azért, mert a helyes bírósági és bírói szervezet 
u jogbiztonságnak egyedüli, a jogá hunnak pedig egyik
feltétlen szükséges létalapja.

Ezek azon törvényhozási alkotások, a melyek a 
múlt ülésszakban érett megfontolás és beható tárgyalás 
után, minden izgatottság nélkül létrejöttek ; ezek után 
a „közigazgatás és önkormányzat rendezéséről a vár­
megyékben“ beterjesztett törvényjavaslat tárgyalásának 
során merültek fel azon heves, sokszor izgalmas viták, 
a melyek terjedelmével az elért eredmény semmi arany­
ban sem áll.

Az én nézetem e kérdésben az, hogy ma mar nem 
a régi megyék központjai a politikának, hanem a nemzet 
országgyűlése, a melyen a nép van képviselve. Az előtt 
az országgyűléseken a muuieipiumok voltak képviselve 
s a fejedelem tetszés szerint választotta azon férfiakat,

a kiket az ország kormányzásával megbízott, a kiknek 
állását a még oly heves országgyűlési támadások sem 
voltak képesek megingatni, akkor megtörténhetett, hogy 
a municipium ellentétbe helyezte magát a kormánynyal.

Ma, a midőn a parlament az ország politikai köz­
pontja, mely a kormányt minden ténykedéséért felelős­
ségre vonhatja, nem maradhat helyén az a kormány, a 
melynek eljárását a parlament többsége rosszalja.

Ebből következik, hogy a kormány eljárását ellen 
őrizni és az alkotmány felett őrködni ma a parlament 
feladata; ha ezen ellenőrzés és őrködés a municipiumok- 
kal is megosztatnék, akkor az összeütközésnek belát- 
hatlan sora állana elő és a kormány felelőssége is illu 
zóriussá tétetnék.

A régi megyék a kormánynyal szemben független 
állást foglaltak el, azt felelősségre nem vonhatták, s igy 
a municipium — nagyon természetes hogy a végre­
hajtó hatalom közvetlen közegeire a közigazgatás es 
igazságszolgáltatásban lehetőleg nagy befolyást ki vaut 
magának biztosítani, s ezért a legnagyobb súlyt fektette 
azon jogára, hogy a tisztviselőket ő választhassa.

Alkotmányos államban a nép részese a törvény- 
hozásnak, és gyakorolja az ellenőrzést a végrehajtó hata­
lom felett; a végrehajtó hatalom a felelős kormány 
kezébe van letéve; egyedül ez felelős és igy természet­
szerűen általa kell kineveztetnie és kizárólag tőle függ­
nie azon tisztikarnak, a mely az állam kormányát 
képviseli, s mely az ő utasítására bizatik meg a tői vé­
nyek végrehajtásával.

Nem veszélyezteti a kinevezési rendszer az auto­
nómiát, mert a kinevezett tisztviselő, a midőn a kormány 
rendeletének végrehajtója, egyúttal teljesítheti az auto­
nom hatóság rendelkezéseit is és ennélfogva a végre 
hajtásnak egy kézben való egyesítése annak csak gyor 
saságát emelné.

Azonban, nővel a kinevezési rendszer behozatala 
által a kormányhatalom növekedik, szükséges, hogy ezen 
rendszerre való átlépés a közszabadság megfelelő biztosí­
tékainak egy idejű leges létesítése mellett történjék. Meg 
keil óvni a politikai választások tisztaságát.

Szükséges az önkormányzat életerős szervezése, a 
mtmicipiális autonómia körének a lehető legszélsőbb 
határáig való kiterjesztése; a mely hatáskörben a kor­
mány csak felügyeleti és ellenőrzési joggal bírjon.

Szükséges továbbá, hogy az állampolgárok az 
admínisztratio ellenőrzésében tevékeny részt vegyenek.

A közszabadság biztosítékaira szolgáló intézkedé­
seket a hivatalnoki pragmaticáról szóló törvénynek, 
valamint a fegyelmi törvénynek benyújtását is a kor­
mány kilátásba helyezte. A kúriai bíráskodásról szóló 
törvényjavaslat már be is terjesztetett ; s ezt követni 
fogja a közigazgatási bíróságról szóló törvény, mely 
utóbbi hivatva lesz uj korszakot alkotni nemzeti fejlő 
(lésünk történelmében.

Befejezem most már, különben is hosszúra nyúlt 
beszédemet, s még csak egyet kívánok, szives engeded- 
műkkel megérinteni, s ez az, hogy kerületem helyi érde­
keit, valamint a múltban, ugv ezentúl is mindenkor a 
legnagyobb lelkiismeretes pontossággá! es teljes erőmmel 
fogom felkarolni és előmozdítani. Ez a kedves város, 
Zala- Égerszög, méltó központja ezen inteligens vármegyé­
nek, a legnagyobb ürömömre szépén haladt az utóbbi evek­
ben, mely haladás a vármegye bölcs vezetőinek s a 
város intéző köreinek, kiválóan a polgármester úr és a 
városi képviselet szakavatottságának, ügybuzgóságáuak 
köszönhető; szívből kívánom, h >gy ezen örvendetes 
haladás, a város fejlődése jövőre is a helyi igények 
kielégítése , a polgárság szellemi és anyagi jólétének
emelésére folyton tartson.

En mindenkor készséggel állok azok közé, kiknek 
jelszavuk e város fejlődése körül mindig az volt : előre! 

Isten áldása legyen szeretett hazánkon !
Isten tartsa tisztelt választóimat boldogan sokáig !

fir. 
I

A győri kir. tábla elnöke városunkban
Erdélyi Sándor Öméltósága, a győri kir. tábla jeles 

, képzettségű elnöke, t. hó 21 én Szombathely felől a déli 
vonattal a helybeli kir. törvényszéki es járásbíróság, 
ügyvitel megvizsgálása végett városunkba jött 
° Grubanovieh Géza törvényszéki elnök es <lr. helher 

Arthur kir. ügyész Szent Ivánon fogadták, míg helyben 
a pályaudvarnál Svastits Benő főispán Öméltósága várt 
reá s együtt jöttek főispán Öméltóságához, kinek egész 
itt léte°alatt szívesen látót vendége volt.

A megérkezés után azonnal Csertan Károly alispán 
a vármegyei központi tisztikar es a közigazgatási hiva­
talok nevében, a bírói kar Grubanovieh Géza törvéuv 
széki elnöknek és a zala-egerszegi ügyvédi kamara 
SzDethy Antal kamarai elnöknek vezetése alatt tiszte 
iegtek Öméltóságánál, aki az egyes küldöttségeket a leg 
szívélyesebben fogadta, örömét és köszönetét fejezvén k 
egyúttal a megtiszteltetés felett.

Délután 2 órakor tiszteletére főispán Öméltóságá­
nál ebéd volt, amelyen Csertán Károly alispán, a köz 
igazgatási hatóságok főnökei, a törvényszéki es járás 
bírósági bírói kar teljes számban, az ügyvédi kamara 
több tagja, Kovács Károly polgármester s több városi 
előkelőség vett részt.

Ebéd alatt főispán Öméltósága a jelen voltak lelkes 
éljenzésétől kisért gyönyörű beszédben emelte poharát 
a kir. tábla elnökére azon alkalomból, hogy nagybecsű 
látogatásában beliünket első Ízben sz-rencséltetni szives 
volt s őt üdvözölve, azon óhajának adott kifejezést, 
hogy Zala-Egerszeg városa, mint megyénk székhelye, 
melynek egyszerű szerény, de szívélyes köre a múltnak 
elmulhatlan dicsőségén kívül — nagy és szép vármegyénk 
honszerető lakosságának igaz és tiszta magvar hazafias 
szelleme képviseletében találja díszét, e minő.iégeben 
legyen szerencsés megnyerni elnök Öméltóságának szives 
tetszését; éitette őt, mint a magyar igazságszolgáltatásnak 
egyik érdemekben gazdag vezetőjét.

A zajos éljenzés lecsillapultával táblai elnök őrnél 
tósága szívélyes szavakban fejezte ki köszönetét s ki 
emelte, hogy úgy a közigazgatás terén, valamint a 
társadalmi életben is mindenütt dicsérettel emlittetik 
Zalavármegyc, dicsérettel emlittetik Zala Egerszeg varosa 
is, mely fejlődő és szép haladásra huzdult alakjával is. 
hogy először láthatja, a legkedvezőbb benyomást teszi 
reá s élteti a vármegye hazafias vezetői és polgárai élén 
álló főispánt, akinek tő szerepe és tő érdeme van mind 
ezekben. Szavait lelkesült és szűnni nem akaró éljen 
kisérte.

Ebéd végeztével Öméltósága a törvényszék tagjaival 
a törvényszéki épületbe ment, ahol mindenre kiterjedő 
figyelmével késő estig foglalkozott s úgy csütörtökön és 
pénteken reggel 8 órától fogva minden idejét hivatalos 
foglalkozásának szentelte.

Itt létének örömére a zalaegerszegi kir. törvény 
szék területén székelő ügyvédek t. hó 2.'? án este S órakor 
az „Arany Bárány“ vendéglő kaszinói helyiségében Sít 
terítékű fényes estebédet rendeztek, amelyen, mint vemlé 
gek, hivatalosak voltak még Svastits Benő főispán, Csertán 
Károly alispán, a törvényszék és járásbíróság bírói, úgy 
a fogalmazói személyzet teljes számban, a telekkönyv 
és az iroda vezetői, a kir. ügyész, többen a vármegye 
központi tisztikarából, a város polgármestere és esperese, 
a közigazgatási hatóságok, katonaság és testületek tömi 
kei, úgy a zala egerszegi joggyakornokok.

A valóban nagyszabású bankett alatt mindvégig a 
legvidámabb hangulat uralkodott; ezen táradoztak a 
szives házi gazdák, akik vendégszeretetükkel a jelen 
voltakat egészen elárasztották. Nem egy megkapó jelenete 
volt ezen fényes ünnepségnek, melyet úgy tekinthetünk, 
mint az ügyvédi kar körében egy uj, egészséges küzszel 
lem ébredését.

igazságérzet által tűnt ki; mert mindenkor büszkén 
vallotta meg, hogy tanító volt s ez neki büszkeségét
képezé. ,

Ezért álltuk körül sírját halálakor a lesújtó fajda­
lom kínos érzetével; mert benne a mi büszkeségünk 
csillaga hullt le.

Ezért tettük a szent fogadást, hogy sírját emlék­
kővel jelöljük meg s a megkönnyebbülés érzete hatja 
át ma keblünket, hogy szent fogadásunkat megvaló­
síthattuk. .

Hulljon le hát e kőről a lepel s a síremlék, mit
a szeretet és kegyelet fillérei teremtenek, legyen élő 
tanújele a szeretetnek, a melylyel e vármegye tanítósága 
egykori vezérének osztatlanul adózott . .. ,

Nem merül emléked a feledés sötét éjjelébe !
Ki egész élteden keresztül az emberüdvért fára­

doztál ; aki egy szép múltú megye tantestülete tisztele­
tének és szeleteiének magasztos tárgya valal : emlekedet 
a halál zord keze nem tépte szét, fennmaradt az a síron 
túl is - mert az emlékezet virraszt szüntelen telette .

Ide zarándokolunk sírodhoz, hogy erőt nyerjünk 
fáradozásaink között; hogy ügyünk iránt szent lelkese­
dést szívjunk magunkba ; hogy megtanuljuk, mint kell 
eiry emberéletet közmegelégedésre betölteni !

Legyen e kő hirdetője nevednek; legyen elő tanú­
bizonysága, hogy emléked élni fog közöttünk, míg szi­
vünk dobbanása tart!

A kegyelet angyala virraszszon feletted. Isten 
veled !

Ősszel.
Sürü köd, sötét felhő, omló zápor.
Mintha egy nem is volna elég, hogy az ember

meghaljon unalmában.
Hónapos szobámat villamos fény sein tudna vilá­

gossá teni; kalapácscsal kellene előbb szétverni a le­
szorult, vastag ködöt.

Könyveim vegyi bomlásnak indultak.
Könyv! Könyv! Még itt az utcán is kisértesz 

Tőletek menekültem, de hova menjek ?

ij Három nap óta folyton esik; a járdán már vagy
térdig ér a viz, érzem mint folyik he cipőmön felül, 
vagy csak kopott talpán keresztül?!

De mit is mentegetlek, utállak rút ősz, vén anyós, 
aki megrontója vagy minden kellemesnek. Ma azért is 
kifogok"1 rajtad; teledékenységből elhoztam magammal 
nagyanyám újdonatúj ernjőjét. — Szegény öreg 
gondolom — keresztet vetett már reá, de ne búsuljon, 
vissza viszem nemsokára.

Jól tudom, hogy mint mindenki, ő is rosszat gon­
dol felőlem. Még máig sem tudják elfeledni a. zálog­
cédula históriáját s több ily apróságot; mintha ilyes- 
valami, minden becsületes diákon meg nem történnék.

Húh ez az átkozott eső már a nagyanyám selyem 
ernyőjén is keresztülcsöpög.

Meg kell pukkadnom tehetetlen haragomban. Ro­
hanok előre, . . . télre te gigerli, vagy én térjek ki ! 
Félre mindenki előlem, mert iszonyú haragban vagyok, 
képes volnék .... Tyüh a . . . . itt van ni !

Kinek az ernyőjével akadtam össze!?
Ezer pokol!.... Teremtő atyám tartsd meg 

lélekjelenlétemet.
' Ő az, Ilonka! akiért epedek s meghalni kész 

vagyok. Szédülök .... óh ezer bocsánat kisaszony, 
bocsánat egy ügyetlen embernek.

— Semmi kérem, kissé sietett Gerő ur!
— Igen, igen, pedig nincs rá okom, csupán una­

lomból siettem, idegessé tett ez az örökös zápor, felhő- 
szíikíidás»

' — Felhőszakadás? hogy lehet másodéves bölcsész 
létére oly túlzó, hogy egy kis esőt oly elnevezéssel illet. 

— Azaz kérem, hogy kellemes, nagyszerű, no
igen ám, hahaha.......... igenis azt nevetem kereng .bog}
az a hires Falb mára kritikus napot jósolt s ily isteni
szép.......... azaz egy kicsit esik az eső.

— Mily gyorsan változik az ön nézete, előbb 
• égszakadás, most isteni szép idő, tulajdonképpen pedig 

a szokásos őszi eső.
Falb ur nem ígért sokkal rosszabbat, jó lesz siet- 

I nünk. De hisz önnek másfelé vezet útja.

— Oh, nagysád nagyon boldoggá lesz, ha megtör 
közelében, én is a Kerepesi útra megyek. — Igen ? No 
most elszólta magát, hisz én az Andrássy utón lakom, 
dehogy tartóztatom !

—.............Kerepesi utat említettem volna ?
Véletlenség kérem, ép oly véletleuség, . . . mmt 

. . . . azaz no lám, .... egészen szépre fordul az idő. 
— ... Nagysád nem veszi észre, ép az ellenkezőjét 
látja, de ez a kellemes meleg fuvallat, akár vsak nyár 
volna!

_Óh én mindezekből semmit sem érzek, orvén-
dek már, hogy itthon vagyunk.

Most melegedjék tel nálunk, hisz. csupa viz. 
Köszönöm, ön nagyon kegyes, de a mélyen tisztelt 
mama .... azaz ....

— Szívesen fogja látni; már úgyis többször kért, 
hogv önt bemutassam.

— De ily állapotban ?
—. Ejh semmi ellenvetés !
___— Másfél óráig időztem llonkáéknál ; oly

rövid volt c hosszú idő.
Életem legboldogabb perceit töltöttem nálatok, 

szivem első szerelme. Megnyerő, könnyed modorod ha 
mar visszaadá a nyugodtságot, melynek hiánya az 
utcán... isten tudja, hogy mily badarságokat mondatott 
velem. Nem emlékszem semmire, amiről beszélgettünk, 
ah de azt a rövid együttlét emlékét örökre szivemben 
hordom. Aranyos mosolyodra ha visszagondolok, édes 
izgatottság vesz rajtam erőt. . . . Ereimben futva kering 
a vér, fejein forró, mily jó, hogy esik az eső, legalább 
lehűt kevéssé. Keresztül csöpög nagyanyám selyem 
ernyőjén. Huh a nyakamba esett . . és mily kellemesen 
csiklandoz . . hihihi.

S mily érdekesen kopog cilinderemen : pity, put\. 
pity, poty ! Nagyszerűen mulatok, hehehe ...

Mindig is szeretem én az őszt, avval a sajátságos 
melancholikus színezetével. Képes volnék reggeltől estig 
itt sétálgatni, de most megyek haza, hónapos szó bár­
kámat nem hagyhatom oly soká árván.
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Melléklet a „ZALAMEGYE“ 1891. évi 43-ik számához.

. a,l,k logtenM Szigeti.)' Antal, az iigyédi
- . jl.atlan buzgalma elnöke, az ügyvédi kai

k:,uUU:l következő, viharos éljenzéssel kisert bőszedben 
‘V'ddai elnök Öméltóságát:

'•ltet,r. jinuhataiom egyik rna, ,:s ,M el~
: ügy szervezése s vele az tgazsagszolgalta

m? i: l/e/*/ hiszen az emberiség rendeltetése es
töké/efes/Muek. és az anyagi jólétnek 

előretöri, szellemi és anyagi működés alfa! ele ■
rV.-Z.... . j. „// lehetséges, hűl annak eredménye-, a szellemi
-y>'> "" .\-;ilrmém,ei, a gondolat szabadsága, a physt- 

V; ,r anyagi raggon a törvény oltalma a/a
..... .............dd elten védve, az azokon e,te„ ,„«•

„-romira, melómba ro„, ,mhe „um!
I ......... jogrend megállapítása, a Ura, koptom

, Mai eszközöl. Azért, mint munden jogi aüarn, 7 VV// tio'eéntjhozdsa történelmünk tanúsága szerint

K kedves emlékkel gazdagodva távozott el körünk 
hói. Mi pétiig itt léte alatt meggyőződést szerezhettünk
arról, lio 
van benne letéve

győri ktr. tábla vezetése oly férfiú kezében
aki a magyar igazságszolgáltatásnak 

alódi dísze és oszlopa.

a szamvizsga

tiiJ'J

A zala-egerszegi tanítói járáskor őszi köszgyülese.
A zalamegyei általános tanítói testület őszi köz­

gyűlését Schmidt duzsej jaráskön elnök elnöklete alatt 
t. hó 22-én tartotta a polgári fiu-iskola rajztermében.

A gyűlésen jelen volt, dr. Ruzsicska Kálmán Ktr. 
tanfelügyelő, .Molnár Sándor kir. segédtan felügyelő. 
Kovács ‘Kárólv polgármester. Szigetin- Antal iskolaszéki 
elnök, Balaton József esperes, Weisz Izidor ügyvéd 
iskolaszéki tagok, Kopcsándy Sándor segédlelkész — 
mint vendégek, a Krob síremlék lelejdezesere ei kőzett

■!l
lezajlót' rérzirata ros

ti ti , ,atdk és pihenhetett a nemzet, a béke napjai- 
", e- igén,(eite térvények megalkotására kiváló gund- 
nyitotta, - " jelenben pedig törekvéseinek legfőbb 

-/ büntető és magánjogi polgári törvények

reneimunn, ""»««’"j' ........ 1 ■**'•■* ——e- .. , . ., ,
századokban is. ha elmúl- j! küldöttség! tagok: Murkovies Janos A. Lend varol, Jene

fOlJt ái nielnek segélyévelf a J0,J
bizfosittassék.

■-■„tényei■ mega/kofasa.
, törvénynek, az ' igazságnak diadala .........>

..... „lo„ 'iqnz azon latin jelmondat: füstit,a regno-

...  .......... - « „országok alapja az igazságé
rU I. á kifejezést az igazság érzet érái raping,., azon 

er.des latin jelmondat is: „fiat jusitia — aut 
Jegyen orma vagy vesszen a »ily 

■ iánne legújabb korszerű alkotasanak, a 
. ,, , '/Ji; la!r Ítélő' táblák felállít,',sárnak is a jogi 

feJUezUse na,a acMja - a jó
r«ít 'szolgáltaim egyik lenyeyesh kellekenek t. i. a,

1 fokban gyorsabba — es
uerrend

íQa mg szolgáltatás egyik, len 
»'. / azsá,/.< zolgdhat ásnak , másod 
'„éri a szóbeliségen és kozve,>tlenségen alapuló r
Un,-.,tahinak hihetőbbé tétele., megkönnyttese.Ily fontos

időkre is kiható országos érdeka te!adat leven a |
' /II i Ítélő táblákra, fűké,, pedig azok rezeda elnökein- - 
:J ......,so.k mi - az igazságszolgáltatás szerény tényé-

„z üy,/sédek, hanem az összes nagy kozo-nseg is I
Jabb benső éré, mm el fogadta, hogy 0 felségé leg ke

.í/mlsb urunk, apostoli királyunk bölcsessége a gyón kir.
, ehpákévé méltóságos Erdélyi Sándor ur melyen

.......heben oly férfiút méltóztatott kegyesen kine-
finek 'mély törvénytudomány a, hosszaid> Inról muko 

Utal szerzett dús tapasztalata, rendithetlen igazság 
ereteU és bölcsessége agy a jelenben, valamint a ’■daru,

........... letbi lépte után azok szerint bölcs ítélkezés áltál
, biztonság fejlesztésében s megszilárdításában a kesu 

Ufifre á fénylő vezér csillogni s biztos irányadóul fog
szolgálni.

Lelkem mélyéből eredt azon imaszerü, kívánattal 
modem poharamat, a Gondviselés árassza bőséges áldását 

méh ős,igára, hogy mint meggyőződve vágyónk.magas bírót 
méltósága d hivatás,i tudatában legbuzgóbb óhaja szerint 

igazságszolgáltatás terén hazánk javára áldásosán 
működve, igen soká buldogul, éljen'.

Kínok Öméltósága válaszában megköszönte a szives 
megemlékezést, a kiváló figyelmet, melyben a jogszol 
gáltatás egyik faktora : az ügyvédség részéről részesül ; 
a mai napon ezen összejövetelben a kozszebem ébiedését 
latja az igazságszolgáltatás érdekében. L közszellem

" ■ ’' ' e kamara

(i nsztáv Csáktornyáról, Farkas Vilma, llajgató Sándor, 
Hoffmann Mór, Németh Ignác, Bovedus S., Szalay Sán­
dor, Wenczel Rezső, Xánkav Xsigmond Nagy-Kanizsáról, 
végre a zalaegerszegi járáskor tagjai mintegy ötyenen.

Se//midi József elnök üdvözölte a szép szaluban 
megjelent tagokat és vendégeket; megemlékezett a leg 
utolsó közgyűlés óta a tanügy terén felmerült fontosabb 
eseményekről, úgy a miniszter által az országgyűléshez 
beterjesztett nyugdíj javaslatról, ennek az lH7h ík övihez 
*uért előnyeiről ; felemlíté azon örvendetes bírt, mely | 
szerint a miniszternek komoly szándéka a tanítok tize i 
lésének rendezése; rá utalt ennek nagy horderejére s 
üdvös befolyására a tanügy fejlődését illetőleg, végeze­
tül élteti a minisztert, mint kinek nevéhez egy új, szm>b 
korszak hajnalának reménye van tűzve. — Szavait lelkes
éljenzéssel fogadta a hallgatóság. _ ,

A tárgysorozat előtt dr. li uzstcska Kal man kit. 
tanfelügyelő a Krób síremlék leleplezésének ünnepélye 
alkalmából a meghatottság hangján s a bensŐség mele­
gével emlékezett meg a vármegyei tanítóság ezer. kegye^ 
fetes ténykedéséről a jelenvoltak általános éljenzesevol 
fogadott eme szép beszédében .

Tisztelt ITölgyeim és Uraim!
A testületi élet. fejlesztésének és a sze/lemi célul, 

követésének hivatásukban, nemkülönben, a megyei általa,m 
tantestület egyesületi szervezetében gyökerező okain kim/ - 
összehozta ina önöket Hölgyeim és Urain, még az a kegye■

ó bizottság javaslatához képest a járás- 
köri pénztárnoknak számadását illetőleg a ielmentvenyt 
megadta.

' Body dóZsef. az Eötvös alapot kezelő bízottig 
elnökének jelentése szerint a tavaszi közgyük s óta 
semmi, említésre való nem fordult elő, Kikérte azonban 
a járáskön tagokat, hogy esetleg hátralékaikat .vzi\<'
ködjeitek lefizető.. x. . , , - ,

Elnök felkéri a közgyűlést, hogy Nasutszky Jozset 
járásköri alel nőknek lemondása folytán ineguresedett 
alelnöki állást szíveskedjék betölteni. A közgyűlés a 
lemondott alelnökm-k a járáskör erdekeben kifejj.

Rétin (iábor zalaegerszegi polgárt iskolai tanait val.nz
tolla meg a járáskor alelnökeve. ....... ■ •

Scliml.lt József jórítskiin duók a jiirask .r uy ti 
nak lisvelmébe ajknlja, hogy a zalamegye, a talmc»
tanítói testül,-t k.iZ|„mti vólasztm.mpt c leld knlnl, ,za- 
sá,a: „Mii» eszközük sznlgíllultnak a tamtm tcsnitd) 
emelésén- - élven Iránit arany |,alva,l,|at tnznU ki. 
A pályamunka I. IS‘11. évi .lecemócr In, el ig kul.len.ln 
be a megvei tanítótestület elnökségéhez.

Poole,rich György, a zala egerszegi közse 
iskolák igazgatója,' a'következő indítványt t-r 
elő: Tekintettel ama. az egesz jarask 
;i megvei általános tanítói

í uep-
*sztette

ó-őrt. közvetve pedig

le te.itttfS SZiiHtA/Oro IÖJ tuxjyyj * — -...... 7 v k/
királyi tanfelügyelőjének sírján kigyújtsák a szivükben 
élő emlékezet fényével, a szeretet és hála szövétnekét : tel- 
ékesítvén ragaszkodásuk látható telével is azt a helyet, 
melynek néma lakójában atyát és hő barátot vesztettek.

Hölgyeim és Uraim /
Egy van az erkölcsi világrendben, a mi a legmele­

gebb kegyeletnél is jog sabb igényeket támaszt, s ez - - a 
történeti1 igazság ’képzelhetik tehát, mily odaadással 
törekedtem arra, hogy mid Krób Pálnak, a termeszei 
rendje s az intézmények folytonosságához képest hivatal- 
beli utódja, az itt talált alkotásokat, 1883 4. tanévről, 
szerkesztett jelentésemben, — tehát, előbb, h<úgysem az első 
tavasz zöldje hantjain kivirult volna, — Zalavármegye 
közönségének hűséggel, szorgalommal és pontossággal fel
tüntessem. . , ..

Ma pedig megjelentem önök közt Hölgyeim es Uraim, 
hogy mint Zalavármegye első tanítója, kivegyem részemet 
az önök kegyeletéből. Kivegyem azzal a mély bensoseggel, 
mely hétéül' szép viszonyunk „tán feljogosít engem orva. 
hogy Krób Pál koszorújába az első babérlevelet fűzhessem.

Be is tűzöm szívem büszkeségével: enyémnek mond­
hatván a tantestületet, mely a nemes törekvések szépséget 
(i síron tál is Icöltóiesiti.

Mert jogosan mondja Gyulai Pál. hogy kedvesetuk 
sírja csak földi maradványukat zárja mayába', ég, részük 
oldása velünk marad s lényünkbe olvadva, at kiser az etet 
utam .

Legyen oldott Krob Hal emlekezete .
A közgyűlés elhatározta, hogy ezen beszéd egesz 

terjedelmében jegyzőkönyvbe vétessék.
I drossy Mihály zala-egerszegi polgári iskolai tanai’ 

(n'óf Széchenyi Istvánról mondott száz éves születésének 
évfordulója alkalmából emelkedett szellemű beszedet 
melyet a jelen voltak mind végig feszült figyelemmel 

! ! hallgattak. Szónok a legnagyobb magyar életének több 
I j mozzanatait adta elő ügyes csoportosítással sa közg) ii 
j lés általános helyeslése mellett.

Bét hi Gábor zalaegerszegi polgári leányiskolái 
tanár a „tanítói élet örömeiről14 cinül, gondosan kidol­
gozott és közhelyesléssel találkozott pedagógiai érteke­
zését olvasta fel. .

A közgyűlés mindkettőnek jegyzőkönyvileg fejezte
ki köszönetét és elismerését.

Schmidt József járásköri elnök előterjesztette a 
számvizsgáló bizottság által a járaskön segeJypénztái 
módosítása tárgyában beterjesztett javaslatot. 1 ekinteUel 
a rendelkezésre álló idő rövidségére, a közgyűlés meg­
bízta a választmányt, hogy a javaslatot saját ke bel ebeiig 
tüzetesen tárgyalja meg s annak eredményét a jö\° 
tavaszi közgyűlés elé terjeszszc. Egyúttal határozatikig 
kimondotta, hogy a tavaszi közgyűlés által megáilapi 
tandó végleges segély egyesül éti alapszabály határozatai 
visszaható erővel birandnak a mai közgyűlés idejéig a 
felmerülendő esetleges segélyezési ügyekben.

Udvari!y Ignác a járásköri számvizsgáló bizottság 
nevében előadja,' hogy a járáskor! pénztárnok száraadá 
sát megvizsgálták, azt hibátlanul vezetve találtak s a 
járásköri pénztárnok részére a felmentvény megadását 
javasolják. Egyúttal beterjesztette a számvizsgáló bizott-

dék is, A rób n, Zalavármegye volt

testületet lekötelező szives 
ségre, »elvivel Badocza János, a zala egerszegi kerii'et 
közszeretetben álló képviselője, a zala-fg« i szí gi tam . 
járáskor segé!végvvsületét éveken keresztül kvg\ -s ado­
mányaiban részesíti: tekintettel továbbá nevezett kepxi- 
selőnek a tanítók és általában a tanügy iranvaban min­
denkor nyilvánított meleg érdeklődésere es kegyes támo­
gatására : a járaskön közgyűlés keresse meg a megye, 
általános tanító testületet, hogy Radocza dánét- «»«szag 
gyűlési képviselőt a megyei általános ^tanítói testület 
tiszteletbeli tagjának valaszsza meg. a 'irzr>>11 1 _ 
indítványt kitörő él jennel fogadta s a Tu ,l' v" 1 11
e-et annak foganatosításával megbízta.

Tekintettel arra, hogy a zalamegyei általános tani oi 
testület a mai napon a Krób-s,vendek «‘leplezés, ünne­
pélyét tartja : járásköri elnök felkért a közgyűlést, hog) 
ez ünnepélyen megjelenni szíveskedjek. ..... .

Miután a jövő közgyűlés helyéül hunok jelöltetett 
; ki, elnök a vendégeknek a szives megjelvuesei t a ago 
inak a türelemért köszönetét nyilvánítva, a közgyűlést 
! bezárta.

ébresztőiért, az ügyvédi kamara tagjaiéi t s 
megőszült elnökéért ürítette lelkes éljenzés közt poharát.

Poharat emeltek ezután dr. Czúnler István ügyvéd 
> vas tits líenó főispánra, Hajik István ügyvéd a zahl 
tgerszegi kir. törvényszék elnökére, a törvényszék és j 
járásbíróság biráira, jegyzőire és összes hivatali személy- 
zetére, S vast its Benő tőispán Erdélyi bándor táblai el­
nökre s az iig\ védi karra, Grubanovich Léza tszéki 
elnök a barátságért, melyet az ügyvédi kar a bírói 
kar s ennek köztiszteletben allo teje iránt tanúsított, 
Ifoehán Gyula ügyvéd a közszel lemre, dl. Hajós Ignác 
ügyvéd a győri kir. tábla biráira, Barnten József espeies 
(Tatán Károly alispánra, i 'sesznák Sándor árvaszéki elnök 
a tábla elnökére azon kívánattal, hogy legjobb emlékkel 
távozzék körüliből, Erdélyi Sándor meleg szavakban 
emlékezett meg azon kedves napokról, melyeket körünk 
ben töltött; Svastits Benő főispán a táblai elnök kedves 
nejére és családjára, Weisz Izidor ügyvéd a zahl egei 
szegi hirói karra, dr. Hajós Ignác ügyvéd dr Eel bér 
Arthur kir. ügyészre, dr. Ruzsicska Kálmán kir. tan lel - 
iigvelő Szigethy Antal iskolaszéki elnökre s az iskola 
szék ügyvéd tagjaira, dr. Hajós Ignác ügyvéd Bakó 
Róza honvédhuszár századosra, Csesznák Sandoi ai va- 
széki elnök az. egyetértésre és hogy az folytonosan köztünk 
maradjon, Bosehán Gyula ügyvéd Grubanovich Géza 
tszéki elnökre, mint a valódi magyar vendégszeretet 
mintaképére, Szigethy Antal kamarai elnök Balaton 
József esperes plébánosra, dr. I el bér Arthur kii. ügyész 
Svastits Benótőispánra és Grubanovich Géza tszéki elnök­
re, Bosehán Gyula ügyvéd Kovács Károly polgármesterre, 
Kovács Károly polgái mester Gsertan Károly alispánra, 
Bakó Géza honvédhuszár kapitány az ügyvédi karra, 
dr. Felber Arthur kir ügyész a zala-egerszegi hölgyekre, i 
dr, ('zinder István ügyvéd Grubanovich (jéza trvszék i 
elnökre, Bosehán Gyula ügyvéd Udxardy Ignác szerkesz­
tőre, Udvardy Ignác a közszellem ébredésére, Bosehán 
Gyula ügyvéd Balaton József esperesre, dr. Hajós Ignác 
ügyvéd az ügyvédi kar egyik dcr.nx. tagjára, dr. ( zindei 
Istvánra sth.

A teljesen kielégítő menti volt: Fogas olaj vajjal 
és tartárral * angol bent körözve ; túrós, káposztás rétes 
és bajor fánk ; szárnyas sült vegyes salataval ; sajt ; 
thea. Borok : sashegyi, badacsonyi kéknyelű, somlyai, 
pezsgő.

felügyelő
ügy ve

Erdélyi Sándor táblai elnök f. hó 24-én délelőtt 
1 HO órakor távozott körünkből az uk ki vonattal Vesz­
prémbe, szintén a törvényszék vizsgálata vegeit.

Öméltósága nem egy alkalommal fejezte ki Ötlete 
alatt örömét a valóban szivélyes és ritka fogadtatás 
-elett, melyben minden oldalról részesült.

8ág nevében a" járásköri segély pénztár vagyoni allapo 
tárói szóló kimutatást, mely szerint a segély pénztár 
vagyona áll : a) az egyleti tagoknál kölcsünkep kint 
levő 1210 fi’t 31 krból, továbbá 28 irt 34 kr. tagsági 
hátralékból, a takarékpénztárban elhelyezett 234 fit 48 
krból és 1 irt 80 kr. pénzkészletből es így összesen 
1483 írt 93 krból. A közgyűlés a segély pénztár állapo­
táról szóló jelentést örömmel vette tudomásul, egyúttal

Helyi, megyei és vegyes hívek.
Bankett Radocza Janos képviselőnk tiszte;etere.

F hó 18 án délután 1 órakor szeretett országgyűlést 
képviselőnk tiszteletére az -Arany Bárány vendéglői 
helyiségében 150 terítékű bankett volt, a meL ui ki p 
viselve°volt a város minden rendű és rangú mtelligenHaja, 
a k-etcskedő és iparos osztály s a vidéki kuzbu tokossa0 
Ebéd alatt mindvégig a legderültebb hangulat uralkodott 
s nem egy jelenet ismétlődött, a mely legte,ívesei,ben 
tanúskodott azon töri,ellen ragaszkodásról, tnelx lyel a 
kerület választói szeretett képviselőjük iranyaba,, osztat 
latiul viseltetnek. A felköszöntok sorát a hai inadik t«»ga« 
nál Svastits Benő főispán Uméltósága kezdett«- ung a 
nála megszokott ékesszólással elmondott lelkes szavaaban 
éltetve koronás királyunkat. Felköszönmjet a jelen vohak 
állva hallgatták végig s háromszoros eljönne! k.seitek.
Dr. Czinder István ügyed Radocza .Jánosi a. • zig« lhx 
Antal az ügy v. kamaraelnöke, a jelen voltak elk«-s ellen­
zése között a magyar kormányra f annak elnőkere, 
Radocza János képviselő választóira Ne,noth Elek varos, 
toje.rvző Svastits Benő tőispa ira, Ldvardy Ignác polga. 
iskolát igazgató G ser tán Károly ali-panra, Balaton József 
esperes Rozina.,ith Richard zalavar, apaira, Lvozmauith 
Richard zalavári aj,át kitöm eljenzessel fogadott es alia 
lános feltűnést keltett beszédben Zalavarmegyc j-delem 
és Zalavármegye tisztikarára, Radocza János képviselő 
Kovács Károly polgármesterre, bvastits Benő toppan az 
igazságszolgátatás terét, működökre s ezek jelen k.\o 
képviselőire, Grubanovich Géza törvényszék, e nokie s 

törvényszéki bírákra, dr. Ruzsicska Kaiman kir. tan 
Radocza János képviselőre, l.oschan Gyula 

éd dr. Ruzsicska Kálmán kir. tan tel ügy-lőre, Svastits 
Benő főispán Balaton József esperesre Kovács Karoly 
polgármester t. honvéd tisztikar,-:, s azok I- ott l-'vo ke,, 
viselőire, dr. Uuzsicska Kálmán kir. tanleluyelo dr. 
Haudek X.mston zalavári jószágkormanyzora, Bakó Géza 
honvédhuszár kapitány dr. Maugin Kámly k.r. tanácsos 
s me »vei főorvosra, Svastits Benő főispán az ügyvéd, 
karra s a kamara elnöke- és titkárára, <’sertan Karoly 
alispán Gernya László pénzügyigazgatora, Radocza Janos 
képviselő Zala Égerszög város polgáraira hz,get!,y Antal 
üv/vvéd a város hölgyeire, Kovács Karoly polgármester 
a bankett rendező és díszítő bizottság tagjaira, hztgethy 
Antal iskolaszék, elnök a város tanart és tanító, karara 
s ezek jelen -olt képviselőire, Kovács Karoly polgat 
mester Németh Elek városi főjegyzőre ürítettek J,oharat. 
A társaság négy óra után kezdett oszlam.

Radocza Janos országgyűlési képviselőnk i. bo 
19-én a déli vonattal távozott körünkből. SvasVis Bem* 
főispán Öméltósága és többen ki kísérték a pályaudvarhoz, 
hol szivélyes búcsút vettek szeretett képviselőnktől.

Gr. Festetics Tassilo, vármegyénk legelső vinhs 
tája ki a keszthelyi gymnasia innak főgymnasiumma 
leendő kiegészítési ügye Iránt kezdettől a legélénkebben 
érdeklődőit, s a létesítést anyagi áldozatokkal is elos«*gi- 
tette, f. hó 19 én lieiscltl V. vbint, dr. Buráity igazgató 
és Scliadt J. éjtités vezető kíséretében illegsz,-mie te a 
fő»ymn. építkezést, mely immár annyira előrehaladott 
hoFry a multhét végén tető alá is került. A m-im-s grot 
megelégedéssel távozott el a monumentális épületből.

Jskola felszentelés. A h'-grádi új lóm. kath. nép­
iskola felszentelés! ünnepélye I. hó 2:t en lesz. Ez ünnep­
ségen, mint értesültünk, városunkból részt vesz Svastits 
Benő főispán Öméltósága, < 'sertán Karoly alispán, dr. 
Mangán Károly kir. tanácsos s megyei főorvos, dr. 

I Ruzsicska Kálmán kir. tanfelügyelő.



Adományok tanügyi célokra. A „Veszprémi Köz­
löny- tudósítása szerint báró Huniig Károly veszprémi 
megyés püspök, eddigi birtoklási ideje alatt iskolai epit- 
kezésekre fordított összesen 29,000 Irtot, melyből uj 
iskolák építésére s a regiek átalakítása és inegnagx ob- 
bitására 20.500 Irt, tisztán helyreállításokra pedig 2,oOO 
irt esik. Ezen kívül ugyanezen idő alatt a patronál usa 
alá tartozó iskolákban alkalmazott tanítók évi kegyúri 
illetményein és egyéb, már korábban fennállott különféle 
tanintézeti járulekokon felül nevelesi es tanulmányi 
célokra közel 8,000 Irtot adományozott.

Gyaszhir. Vettük a következő gyászjelentést: „Dr. | 
Pét hő Gyula in. kir. osztály geológus, maga és ti a Emil, ; 
apósa Nagy Máuyai Koller Ferenc, sógora Koller István j 
és neje X indornya Laki és 1 lerteleudi 1 lertvlendy Kozsa , 
s gyermekeik : Koller Irma, X ilma, István, bereue, Iza 
és Rózsa, valamint az összes rokonság nevében megtört 
szívvel jelenti forrón szeretett, kedves jo nejének, Petim 
Gyulám- Nagy Alanyai Koller Vilmának, október 22 én 
deli 12 órakor, életének 2)9., boldog hazassaganak 8 ik 
évében, hosszú szenvedés után, szivszelluídésben beko- 
v útközeit elhunytál. A boldogul* bilit tetemei I. hó 24 én 
délután 1 „4 órakor lógnak a gyászházban (berencz- 
Józset rakpart .4. sz.) a róni. katli. hitvallás szertartásai 
szerint beszeiiteltetni és 25 én délután 2. órakor Alsó- 
Kajkon a családi sírboltba örök nyugalomra helyeztetni. 
Az engesztelő szentmise áldozat 25 en d. e. 10 orakoi 
fog u gelsei ple báni-templom ha n és 29 en d. e. 10 orakoi 
Budapesten a belvárosi plébánia templomában a Min­
denhatónak bemutattatni. Budapesten, 1891. október hó 
22 én. Béke hamvaira !u *

Halálozások. Báró Kieltel Edéne, szül. Horváth j 
Gabriella úrnőnek hirtelen, par napi szenvedés után | 
bekövetkezett halála I. hó 19 én Keszthelyen megdob 
benést és mély részvétet keltett, mert a jóságos asszony, 
tisztes alakját pár nappal előbb mindenki az utcán látta. 
Halála a nagy számú rokonságon kívül gyászt hozott a 
keszthelyi szegényekre és apáca zárdara, kiknek gya- 
uioltik, jótevőjük volt a tisztes unió. ki •>< éves kora 
ban szenderüli jobbletre. I emelése nagy fény nyel es 
óriási részvét mellett t. hó 20 án d. u. ment végbe. 
Szintjei Aladár, dr. Szinger Bernat keszthelyi orvos 
nagyreményű tanuló tia, 18 éves korában hosszas szen­
vedés után t. hó 1 < én halt meg. A korait elköltözött 
ifjú porhüvelyét 1. hó 19 én temettek el a keszthelyi 
izr. sirkertbeu.

Köszönetnyilvánítás. Háczky Kálmán úr két forint 
szakértői díját a zaia egerszegi óvoda javara volt szives 
adományozni, melyért hálás köszönetét fejezi ki az egye­
sület elnöksége.

Áthelyezés. A vallás- és közoktatásügy! m. kir. 
miniszter Steuermann Mihály huszti felső népiskolai ren­
des tanítót saját kérelmére, hason minőségben a nagy- 
kanizsai államilag segélyezett községi polgári fiú iskola 
hoz helyezte át.

Kinevezés. A 111. kir. pénzügyminiszter Aémetk 
István Csáktornyái kir. adóhivatali ellenőrt a pozsonyi 
kir. adóhivatalhoz 1-ső osztályú ellenőré nevezte ki.

a zalaegerszegi tanítói járáskor tagjai a K ró li­
án-emlék leleplezése után 1 órakor tarsasebedre gyűltek 
össze a „Zöldfa" vendéglő emeleti termében. A társas- 
ebéden mintegy hatvanan vettek részt, köztük dr. Ku 
zsicska Kálmán kir. tanfelügyelő, Kovács Károly pol­
gármester, Balaton József esperes plébános, a vidéki 
küldöttségek s a zala egerszegi járáskor tagjai. A vig 
hangulatban töltött banketten az első tel köszön tőt dr. 
Kuzsicska Kálmán kir. tanfelügyelő mondotta gróf Csáky 
Albin vallás- és közoktatásügyi miniszterre, Udvardy 
Ignác dr. Kuzsicska Kálmán kir. tanfelügyelőre, Kovács 
Károly polgármester Schmidt József z.-egerszegi járás- 
köri elnökre s a járáskor tagjaira, Udvardy Ignác lvo- 
vács Károly polgármesterre és Balaton József esperes 
plébánosra, mint vendégekre, Hoff mami Mól Udvardy 
Ignác tantestületi elnökre, Balaton József esp. plébános 
Zala vár megye tanítóira és tanítónőire, dr. Kuzsika Kál­
mán a vármegye tantestületének elnökére s a tan testű 
let tagjaira, X árossy Mihály dr. Kuzsicska Kálmara, dr. 
Kuzsicska Kálmán a jelen volt notanitókra, X'árossy 
Mihály Katonáim Krób Kózára, Réthi Gábor Balaton 
József esperesre és Kovács Károly polgármesterre, 
Balassa Benő Udvardy Vincére, majd Schmidt József 
járásköri elnökre emelték poharaikat. Több ielköszöntő- 
ben éltették még Kovács Károly polgármestert és Bala­
ton József esperest.

A zala egerszegi kereskedő ifjak önkepzö köre
évi rendes közgyűlését f. évi november hó 1 én fogja 
saját helyiségében (Kummer kávéház) megtartani. — A 
közgyűlés tárgysorozata: 1. Elnöki megnyitó. 2. 1 ítkár 
jelentése. 3. Költségvetés. 4. 3 tagú számvizsgáló bizott­
ság választása. 5. Tisztikar leköszönése és új választás.

Tüzkárosuitak segelyezese. Somogyi György, nagy- 
berényi plébános, a tapolezai tüzkárosuitak segélyezésére 
busz Irtot adományozott.

Tanító választás. A keszthelyi községi elemi isko. 
Iánál megüresedett segédtanítói állásra 30 egyén pályá­
zott. kik közül 15-en kitűnő vagy jeles oklevéllel bírtak. 
A pályázati határidő okt. 15-én lejárván, a választást 
az iskolaszék okt. 19 én ejtette meg. Szótöbbséggel 

I tiltja János kok úti, jeles oki. bíró tanító választatott 
meg, kinek állását nov. i-én keli elfoglalni.

Eljegyzés. Kagy Sándor alsó-lendvai takarékpénz­
tári tisztviselő jegyet váltott Mtira-Szerdahelyen Horváth 
Irma kisasszonynyal.

Nyilatkozat. Keszthelyről vettük az alábbi nyilat­
kozatot : Tekintetes Szerkesztő Ur! Becses lapjának f. 
évi 42. számában „Ováció és visszatorlásu cim alatt a 
hírek rovatában engem sérteni akaró cikk jelent meg, 
melyre vonatkozólag csupán a következő megjegyzésem 
van : Amit a keszthelyi városi képviselő testület október 
10 én tartott gyűlésén a helybeli iskolaszéki tagságról 
való lemodasom alkalmával, a helybeli elemi iskolákra 
vonatkozóimj a mrelest illetőleg mondottam, teljességében 
fentartom, akár tetszik az illetőknek, akár nem ; de a 
hir beküldőjével polémiába nem bocsátkozom, míg a név­

telenség álarca alá búvá, az egész város közvéleményét 
bitorolja. — Bízva tekintetes Szerkesztő úr igazságsze- 
retete- és pártatlanságában, kérem jelen soroknak becses 
lapjában való fölvételét. Tisztelettel Dei.linger Imre kir. 
gazd, tanintézeti igazgató.

JotekonyCélu estely. A nagy-kanizsai kisdednevelő 
egyesület november hó 7-én jótékonycélú köz vacsorát 
rendez.

A keszthelyi iparos tanulok munkakiállításának 
ünnepélyes bezárása múlt vasárnap, t. hó 18-án ment 
végbe. Ez alkalomból az ipartestület hivatalos helyisé­
gében, hol a kiállítás rendeztetett, nagy számit iparos 
mester, segéd és tanuló, továbbá több, az ügy iránt 
melegen érdeklődő egyén jelent meg. Udvarhelyi Gyula 
kiállítási alelnök magvas beszédjében a munka fontos 
ságáról szóit, majd beszámolván a kiállítás eredményével, 
buzdította az 4páros osztályt, hogy ezután egy évet se 
mulaszszon el, hanem mindenkor rendezzenek munkaki­
állítást. Azután kihirdette a bíráló bizottság iteletét, 
mely szerint a kiállítók pénzjutalom és elismerő levelet 
kaptak. Az első díjat: 5 irt és elismerő oklevelet egy 
Timkcl János nevű bognár tanuló nyerte el. A legkisebb 
jutalom I írt és oklevél volt.

Baleset. Rusznyák nagy kanizsai távirótisztet, 
ismert szénvedelyes vadászt, okt.. 20 au, az utcán, beszél­
getés közben, egész váratlanul szélütés erte. Rögtön 
hazaszállították és segélyt alkalmaztak. A szélütés jobb 
felét érte. X ér vétel után jobb kezét mar képes volt 
mozgatni. Remélni lehet, hogy teljesen fölépíti.

A keszthelyi balatoni végleges gőzhajók!kötő épí­
tésének ügye most élénken foglalkoztatja a keszthelyieket. 
Ez ügyben Pap Sándor elnöklete alatt két Ízben is tar­
tottak értelv z'ietet, melyen abban történt megállapodás, 
műv a kikötő a csónakázó egyleti pavilontól balia

mintegy 40 métei távolságban élvre 4 meter szélesség­
ben gyalog járásra és targonca közlekedésre építtessék
\ keszthelyiek bírják Cser tán 

e hó végén az
K.

relét, hogy
alispán

végleges tárgyalása
végett Keszthelyen megjelenem!.

A pozsony—szombathelyi vasút mü tan red őri bejá 
rását a kereskedelemügyi miniszter november 5 éré a 
megnyitást pedig november 8 ára jiizle ki.

Lazsnaki elizeum. Említettük már lapunkban, hogy 
a Nagy Kanizsa melletti Uazsnak uj tulajdonosa egy 
gyönyörű parkot alakíttat mintegy 80 holduyi területen.
A park-alakítás a kedvező időjárás mellett gyorsan foly 
s már is látható, hogy valóságos éden kert lesz. Gyönyörű 
villák lesznek benne. Közepét pompás, maszkírozott var 
rom teszi regényessé. Keleti szélén szép halastó van. 
Ha teljesen elkészül, Nagy Kanizsa sokat fog általa 
nyerni érdekességben.

Zóna díjszabás helyi ertlekü vasutunkon. A dunán­
túli helyi érdekű vasutakon, melyek a legközelebb meg­
nyitandó pozsony — porpáczi vonalat, valamint a csák 
tornyi—tik ki, buba janosháza—sümeghi és siimegh ta­
polezai helyi érdekű vasutakat foglalják magukban, a 
pozsony—szombat hely i vonal megnyitásának napjával a. 
személy és utipodgyász szállítására nezve új, olcso 
zónadijszabás lép életbe, amelynek alaptételei a m. kir. 
államvasutak egységtételeinek telelnek meg.

A fl ober. Hogy a gyermek kezébe sem kés, sem 
puskaféle nem való, azt már igen sokan hangoztatták. 
Annak idején a íővrárosbau oly veszélyes mértékben 
űzték az iskolás fiuk a tioberezést, hogy nyílt utcán 
veszély nélkül járni, kelni nem lehetett. Az ottani rend­
őrség azonban mihamarabb végét vetette ennek az 
ostoba mulatozásnak. Több vidéki városban is oly mérté­
ket öltött ez a pttskásdi, hogy a rendőrségnek kellett 
közbelépnie. A nagy-kanizsai rendőrség szintén erélye­
sen föllépett egy ízben a tioberezők ellen ; de teljes 
eredményt még sem ért el ; legalább a legutóbb történt 
eset ezt bizonyítja. Egy nő a napokban — amint leve­
lezőnk írja —- fényes délben, gondtalanul haladt a 
Csengery-utcában. Egyszerre homlokán erős ütést érzett 
s vére kicsordult. A járó kelők azonnal hozzá siettek 
s constatálták, hogy a lövés Hóhérból származott. A 
gyorsan értesült rendőrség részéről megindult a hajsza; 
de a tettest nem sikerült kézre keríteni. Most a közön­
ség kíváncsian várja a flloberozés elleni ismételt erélyes 
intézkedést.

Országos potvasar. A földmivelésügyi m. kir. 
miniszter megengedte, hogy Szent Ilonán október hó 29-én 
és Csáktornyán november hó 3-áti pótvásár tartassák.

Házhelyek eladasa. Zala Égerszögen, a fehérképi- 
uteában Ruzsich Károly zala-egerszegi ügyvéd tulajdonát 
képező belsőség, melyen középen utca nyittatnék, ház­
helyekre felosztva, nyilvános önkénytes árverés utján t. 
1891. évi október hó 25 én délután 3 órakor eladatik.

A n. kanizsai orsz. vásár október 19-én volt. Alig
volt nagyobb, mint egy közönséges hetivásár. Lovat 
elég nagy számban állítottak ki, de szarvasmarhát vajmi 
keveset, mert a somogyi rész és Muraköz, honnan leg­
többet szoktak hajtani, száj- és körömfájás miatt zár 
alatt van.

Lo-eladas. Egy pár ló, pej, jegy teleti, egyik heréit, 
másik kanca, 15 markos, 41 ^ évesek, eladó. Aruk 450 
forint. Tudakozódhatni a t lajdonos itj. Háczky Kálmán 
földbirtokosnál Csabrendeken.

A Csáktornyái szüret igen silány eredménynyel 
végződött mind mennyiség —, mind minőségre nézve. 
Emellett a szőlőbirtokosokat a phylloxera vész is 
fenyegeti.

Phylloxera zárlat. A keszthelyi járásba tartozó 
Szenti)ijörgyvár községének szőlőiben a phylloxera jelen­
tése megáilapíttatván, a nevezett, község határa a föld­
mivelésügyi m. kir. miniszter rendeletével zár alá he 
lyeztetett.

Budapesti Hírlap, olvasóink figyelmét fölhívjuk 
a „Budapesti Hírlap~ hirdetésére, mely lapunk mai
számában közöltetik. Előfizetési és hirdetési összegek 
egyszerűen a következő cim alatt küldendők : Budapesti
Hírlap ha/aji útra Hi. BBudapesten.

A legjobb háziszer. Vannak népszerű háziszerek, 
melyek oly küzbecsiilésre emelkedtek, miszerint az em­

berek kisebb bajoknál az orvosi rendelvényt is szükség­
telennek tartják s ezeket veszik igénybe. Az ily általános 
népszerűséggel bíró háziszerek kell, hogy mindenki úttal 
méltányoltassanak, mert a közönséget nem lehet meg­
téveszteni, népszerűségre csakis a valóban jó szer juthat. 
Ez áll Brázay Kálmán sósborsztszére nézve is. E liáziszer 
a legjobbnak van elismerve fejfájás, migrant, szem , lüi- 
és fogfájás, szaggatás, csúz és kösz vény stb. stb. ellen. 
Van valami általános hatás ezen egy szerben, mit a sós- 
horszesznek szerencsés vegyítésé és készítésé unut 
az Brázay Kálmánnak sikerült — eredményezett, miként 
ezt a társadalom legkiválóbb tagjai számos kösZ(,nil 
levélben nyilvánosan is elismertek. Mint minden jó „zelj 
Brázay készítménye is sok utánzóra talált, aki l(.[lal 
valódi Brázay féle sós borszeszt óhajt venni, az figyelje 
meg az üvegen levő címkét, mely a 45 krus kis üvegen 
319. s a 90 kros nagy üvegen 320. számú védjegy gyei 
van ismertté téve.

Nyilttér.
41
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Köszönetnyilvánítás.
Fogadják mindazok, akik felejthetlen 

drága fiamnak,

Kummer Lajosnak
gyászos elhunyta alkalmával részvétüket 
nyilvánítani, koporsójára koszorút kii! 
deni s ót végntjára elkísérni szívesek 
valának, hálás köszönetéin nyilvánítását.

Kummsr Gyula.
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Hamisított fekete selymek. Gyújtsunk meg 
egy darabkát azon

selyemszövetből, melyből venni akarunk és az eset je 
ges hamisítás azonnal kideríthető. X alódi, tiszta >zi- 
nes selyemszövet azonnal összegöndörödik, hirtelen 
elég és kevés, egészen világos barna színű hamut 
hagy hátra. Hamisított selyemszövet (mely köímveii 
törik) lassan ég, nevezetesen a hozzá adott részek 
tovább pislognak és sötétbarna hamut hagynak hátra, 
amely ellentétben a valódi selyem hamujával, nem 
göndörödik össze, hanem csak meggörbül. Ha a valódi 
selyemszövetnek hamuját szétuvomjttk, az elporlad, 
míg a hamisított selyem hamuja nem. («. Heinicherg 
(cs. és kii. udvari szállító selyem gyári-raktára 
Zürichből szívesen küld mintákat az <"> valódi selyem 
szöveteiből bárkinek és szállít egyes ruháknak valót 
és egész darabokat posta és vámmentesen.

Felelős szer k esztő és kiadó tu lajdonos:
UDVARDY IGNÁC.

2813
p. 891.

Hirdetmény.
Xala-Egerszeg rend. tan. város tanácsa által 

közhírré tétetik, hogy a város tulajdonát képező 
..alsó-erdőn ‘ I89L evre kijelelt termésből

1891. éfi október hó 29-én reggel 8 órakor
82 drb. mífszaki és tűzifa
készpénzfizetés mellett nyilvános árverésen ela­
datni fog

Felhivatnak a venni szándékozók, hogy ;i 
fent kitett határidőben a helyszínén megjelenni 

I szíveskedjenek.
Zala-Egerseg. 1891. október 23-án.

Kovács Károly
polgármester.

374/v. 1891. szám.

Árverési hirdetmény.
Alulirt kir. bir. végrehajtó az 1881. évi LX. t. c. 

102. §-a értelmében ezennel közhirré teszi, hogy a 
zala-egerszegi kir. járásbíróság 4785. számú végzése által 
Büchler es Ledig budapesti eég végrehajtató javára 
Hoffman Samu zala lövői lakos ellen 487 fi t 37 kr. tőke, 
ennek 1891. május hó 11-től járó fi" „ kamatja, úgy 
járulékai erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás alkal 
mával biróilag lefoglalt és 026 írt 20 krra becsült 
szövetek és kész térti szabó munkákból álló ingóságok 
nyilvános árverés utján leendő eladatása elrendeltetvén, 
ennek a helyszínén vagyis Zala-Lövőn leendő eszköz 
lésére I89l-ik év november ho 5-ik napjának délelőtt 
(0 Órája határidőül kitüzetik és ahhoz a venni szándé­
kozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy 
az érintett ingóságok ezen árverésen, az 1881. évi LV 
t.-c. 107. §-a értelmében a legtöbbet Ígérőnek becsároii 
alul is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi 
LX. t.-c. 108. §-ában megállapított teltételek szerint
lesz kifizetendő.

Kelt Zala Egerszegeu 189 t ik évi. október hó 14. 
napján.

Nemes Sándor,
kir. bírósági végrehajtó.
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hirdetmény.
/•ila-Lgerszeg r. t. város tanácsa részéről 

1 -ró tétetik, ltogv a szarvas marhák között 
K c7ai- es körömfájás betegség járványszerüleg

tl. „áatt a Zala-Egerszegcn 1891.
vi október llő 28-án tartandó országos 

e §rr alkalmával a szarvas es hasított körmü
•Haívásár betiltatott.

/ala-Kgerszegen. 1891. október 23.

Kovács Károly sk.,
polgármester.
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•vv , 1 1 , ti , n 1 - __1 _ xÜzlet átadás.

)í Mindazon zálogtárgyak, melyek 
kiváltva, vagx meghosszabbítva nem 

P lettek,

g [. sví ebéí
ä
^ a zálogintézet helyiségében nyilvános 

árverés utján el fognak adatni.

COMIN J.
zálogiizlet-tulajdonos.X

tk. HÓI.

Árverési hirdetmény.
W. alsó lemlvai kir. járásbíróság mint telekkönyvi 

; közhírré teszi, hogy Zalavarmegye összesített
trvatara végrehajtatóuak Lakó György es neje Dom in 
k0V.CS Borbála tápió szelei lakos végrehajtást szenvedők 
,l^m 1200 Irt tőke követelés és járulékai iránti végre- 
liajtási ügyében a zala egerszegi kir. törvényszék s az 
a|só lemlvai kir. járásbíróság területén levő, a völgy i- 
-;klui 378. sztjkvben f 1. 2. sorsz. a. Lakó Lyöigy és 
„éje Dominkovies Borbála nevén álló, az adó alapján 

írtra beesült ingatlanokra ; - a völgyttalm 3b. sz. 
tjkvben I. 2. 4. 5. soisz. a. foglalt s ’ s-ad részben Lakó 
György s neje Dominkovies Borbála nevén álló, az adó 
alapján 253 írtra beesült részre ; — a völgyi falui 320. 
sztjkvben f 1. sorsz. a. foglalt s - .-ad részben Lakó 
Iivug\ és neje Dominkovies Borbála nevén álló, az adó 
í. lapján 67 írtra becsült vészre ; — a völgyi falui 344.

ed rt -szbe I jakósztjkvben f I. sorsz. a. foglalt s 1 /,„ 
tiym-gv es neIe Dominkovies Borbála nevén álló, az adu 
alapján 47 írtra becsült részre; — a völgyi falui 345. 
sztjkben f 1. sorsz. a. foglalt s -.ad részben Lakó 
tivöiga és neje Dominkovies Borbála neveli álló, az adó 
alapján 13i Írtra becsült részre; —- a völgyifalui «>66. 
sztjkvben 1. 1. 2. 4—8. sorsz. a. foglalts ' 2 red részben 
Lakó ti\örgy és neje Dominkovies Borbála nevén allo, 
az adó alapján 258 írtra becsült részre és a völgyifalui 
3,4. sztjkvben j 1. sorsz. a. foglalt s s t-e<l részben Lakó 
György és neje Dominkovies Borbála neyén álló, az adó 
alapján 11>8 írtra becsült részre az árverést 55 Írtban, 
27)3 Írtban, bt írtban, 4» írtban, lói írtban, 258 írtban 
és lus fiában ezennel megállapított kikiáltási ai ban 
elrendelte és hogy a fenuebb megjelölt ingatlanok az 
1891. évi november ho 14 ik napjan délelőtti 10 órakor
az alsó ieiidvai kir. járásbíróság telekkönyvi helyiségében 
megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiál­
tási áron alul is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan bees 
érának 1U"/„át készpénzben, vagy az 1881. évi LX. Le. 
42. jvában jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi 
m> vem bér hó 1 én 3333. sz. a. kelt igazságügy miniszteri 
i - ndelet s ,k ij-ában kijelölt óvadék képes érték papir- 
Gan a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. 
t. e. In). §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál 
időleges elhelyezéséről kiállított szabály szerű elismer 
v’éint átszolgáltatni.

Kelt Alsó Lendván, 1891. évi május hó 14.
A kir. járásbíróság, mint telekkönyvi hatóság.

Szirmay kir. aljbirő.
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Zala-Egerazegen. az Úri lltC3, 
utca es Iskola utcára néző

gABOÖÁE, -w
mely jelenleg látogatott

korcsmaüzlet
és más üzletre, valamint magán lakás 
mik is igen alkalmas helyiség
berendezesse!, eladó.

Bővebb felvilágosítást ad a tulajdo- 
helyben.

Készséggel hozom a n. é. közönség 
szives tudomására, hogy üzletemet, mely­
től visszavonultam, az összes követe­
lésekkel együtt

Ián Ferencz urnák
átadtam. — Midőn irányomban a n. 
é. közönség eddigi bizalmáért hálás 
köszönetét mondok — egyszersmind 
kérem, szíveskedjék azt utódomra is 
átruházni. Teljes tisztelettel

Horváth Miklós.

Üzlet átvétel.
Van szerencsém a n. é. közönség 

becses tudomására hozni, hogy az itteni 
piacon 26 év óta fenálíó

Horváth Miklós ur
Fűszer-, Gyarmat- es Festek-kereske- 
deset az összes követelésekkel együtt 
átvettem és

Ján Ferenc
törv. bejegyzett cég alatt tovább fogom 
vezetni.

Több éven át a kereskedelem terén 
szerzett tapasztalatom s tevékenységem 
azon reményre jogosítanak, hogy a

becses bizalmát 
leszek és igén

megfelelek.
%> Végre kérem a n. é. közönség eddigi 
o bizalmát ream is átruházni s válla la- ^ 
2; tómban pártolni; igyekezni fogok leg- 
^ jobb minőségű áruimmal, pontos, becsű- <* 

letes és jutányos szolgálatommal tel- ^ 
Jí jes bizalmát kiérdemelni.
^ Magamat szives pártfogásába ajánlva í# 

s becses rendelvényeit kérve, legmé- r#
lyebb tisztelettel maradok

«K J <r
^ Ján Ferenc. jfr
H &

358 V. 1891.

Árverési hirdetmény.
Ahiiii't kir. Ilii', végrehajtó az 1881. évi LX. t.c. 

102. § a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a znia 
eo-erszegi kir. járásbíróság 4656. számú végzése által 
HitlaSV Kornél szombathelyi püspök végrehajtató javara 
ifj Juhász István jelenleg u-vörvári lakos elleti OÖ írt

é. közönséga "nyerni szerencsés
meg

toké ennek 1891. május !ió 25 tői járó 6° ónnal ja,

«1»

-5-x

uo’v járulekai erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás 
alkalmával bíróikig lefoglalt és 865 Írtra becsült egy 
gőzgép, malomállvány, egy vas malomtengely, két pár 
malomkő és egy kör fűrészből álló ingóságok nyilvános 
árverés utján leendő' eladat,-tsn elrendeltetvén, ennek a 
helyszínén \ aga is Bakon leendő eszközlésére I89l-ik 6V 
november ho 9 ik napjattak délelőtt 10 oraja határ 
időül ki tűzetik és ahhoz a venni szándékozók oly meg­
jegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok 
ezen árverésen, az 1881. évi LX. t.c. 107. $ a értel­
mében a lev többet Ígérőnek becsaron alul is e.ladatni 
fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi 
LX. t.-c. 108. § ában megállapított feltételek szerint
lesz kifizetendő.

Kelt Zala-Égerszögen, 1891 ik október hó ló én.
Nemes Nándor

ség becses értésére adni.
a legújabb divat után

Férfi-szabó üzlet.
Van szerencsém a nagyérdemű közön-öv

hogy nálam 
mindennemű

férfi öltözetek
megrendelhetők. Elvállalom továbbá 
papi ruháknak S mindennemű
egyenruháknak készítését.

Elfogadok továbbá uraktól avét ruhá­
kat vagy becserélés végett, vagy pedig 
készpénzfizetés mellett.

Lakásom a körmendi utcában van 
Kraxner János pintér mester úr házá­
ban és Schütz Sándor úr kereskedésé­
nek átél lenében.

A nagyérdemű közönség szives tamo- 
gatását és becses Megrendelését kerve. 
vagyok kiváló lisztelettel

térii-ísziihó.

Budapesti Hírlap
.Mindenki, a ki ■

alkalmazást keres vagy alkalmazást adhat, |
a „BUDAVIiSTI Illkl.AI’-1 M

a pr ó-hir detései |
által nélkülözheti a közvetítőkéi.

Régi dolog, hogy a közvetítés 'ük pénzbe kei ül <-s ;i viszo­
nyokat. egyáltalában tekintve, gyakran foritui iio*rv a
Ivdtség'-s közvetít.-.' daeara sem az alkalmazást keresd 
nem jut kminv.-n Ív v'lu-z. sem az alkalmazási adó nem 
kap k'Uinven me Ad zhat o embereket. Oka emvk tóh-g az.
Imgv a munkaadó es imiiikakereséi. a vevő, s az eladó, 
nem érintkezik közvetlenül A kózvetleu érintkezésre pedig 
inanap aiig vau hathatósabb eszköz, mint egy eli.eriedl lap­
ban való hirdetés, a . Budapesti Hírlap’ apró hirdetései 
rovata pedig naponta legkevesebb 00.000 emlvi altai 
ol vastat ik i A lap naponta 30.000 példámban jeleink uvg. 
legkevesebb barom olvasót, lehet számítani egy egy lapra; 
Kereskedő, aki könyvvezetőt, irodatisztet, gyakoruol 
keres, vagy viszont azok, akik lia-onló alkalmazást kerek­
nek. a gazda, aki kasznárt, ispánt, vagy gazdasági gyakor­
nokot keres, es viszont akik ajánlkoznak, a háziasszony 
aki szakácsnét, szobaleánvt., dajkát, .-seledleáuit kei-e- e- 
hasonlóan szolgábik, akii. helyet keresm-K. hi rt ok e Iadns. 
iizleteladas, birlokberlet, hazeladas. hazielel. nevelő, 
nevel ónói. házvezetőnői, irazdaasszony i es eg\, b paly a 
zat. lakáskiadás e lakás bérbevételi hirdetés.-k. >zo 
val az életszükséglet minden fázisában könnyen és olcsó

pénzen a ||
Htitlapesli Hírlap itpro-hinletcsoi |

áltál célt lehet érni g
Családi jelentésekre,

különösen
i tü jegyzési hírekre, hymen hírekre,

esküvőre való meghívásokra, születési jelentésekre,
névnapi gratulációkra gyaszje'entesekre

es mind.-II . tfele

ki\a loan
k (i z l <1 m < * 11 \ <

a „Hndapi-sti Hírlap apró hirdetési
al k a I inas.

A hirdetési dijak igen ob-s-k. Mindannyi-/.or. a hanv r 
a hirdetés megjelenik, egv-egy sz.ó kel krajvárba k. ml. 
vastagabb betűvel négy krajcár t.'iminel ■■ látott bírd t 
seknél még egv-egv hirdet. < után 3ó k: kim -Ini belyeg- 
illeték külön jar Ha a cím nim-seii kiteve. Itai-vm a hirde­
tés ugv szol. hogy „fim a knidóhi*. talbai. n■. -tu ili.i'o 
akkor bélvegdíjaf. nem kell ti/, tűi. A kiadóhivatal ii'. n 
esetben minden díj nélkül megmondja a kvrd-z.od.odok <-k 
az illető cimet,. sőt vidékre díjtalanul b-v.de/. i~. lm a 
kérdezősködő a postahely eget beküldi. Ih-lyli.-v, a liird.-i- ~<-l 
a kiadóhivatalban vétetnek tel készpénzén, v -I.i-d a : -n/t 
legal k al masabb. I n post auf alván \ on lelu-t bek ti d.-m \ „Hilda 
pesti Hírlap“ elotizetési ára negyedévre 3 Irt off kr.. 
egv hónapra I Irt *20 kr. A mi >-gy'z.-rii.-11 Itiidape'ti 
llirlap Kalap-utca Hí.
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g A magyar Asphalt Részvénytársaság %
H Znla-Egerszegeii foIxATinatban levő jftnla burkolási munkái ul kit Írná- 
Ü bői magánosoktól is vállal mindenféle kapubejáró, folyosó, 

udvar, magtár és egyéb asphalt burkolási munkál, vala- ^ 
H mint elvállalja jótállás mellett <#

íslakmsí, iéiöl&Lj I *

Ü Felvilágosítást ad a munkavezető a munka lielvtm vagy
Graner L. és fia zala-egerszegi képviselőnk. ^

ti A magyar Asphalt Részvénytársaság, g
H Budapest Andrássy-ut oO. Jf-
x> &
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Hirdetmény.
A zal-egvrszegi

ö iga zg.ig óság- iroda
M

1

I

in. luv. pvnziigx - 
heh íségemek fűté­

sére 1891 2. évi teli időszakban szüksé­
ges 100—120 köbméter bükk vagy 
esetleg cser hasábfa szállításának biz­
tosítása vége11"ie 1111 va111ak a vállalkozók, 
miszerint írásbeli ajánlataikat a fanéin 
és az ár kitüntetése mellett folyO évi 
Oktober végéig nevezett igazgatóságnál 
nyújtsák be.

Zala-Égerszögen. 1891. október 22.
(jmiyíi László

m. kir. pénziigvigazgató.

Birtok haszon bérbeadása.
Mélt«)ságos gróf Eszterhazy testver

tulajdonát képező birtokok adatnak berbe 
január 1-től kezdve 16 évre :

1. Kaptalanfai gazdaság, a hozzá tartózó 
baratfai. jenöteleki és sarosföi majorokkal, 
összesen 254 kataszteri hold területtel, mely­
ből IUÍíO hold a szántóföld, ŐST hold a kaszáló, 
a többi gyep és erdei legelő. E birtoktest a 
magyar (előbb nyugotii állam vasút devecseri 
állomásától, jó kavicsolt utón egy órányira fek­
szik Zalamegyében.

2. Ilonkái gazdaság, a hozzátartozó szere- 
csenyí. szt.-kuti, tördemiczi és tekei majorok­
kal, összesen 3615 kataszteri hold területtel, 
melvből 1827 hold a szántóföld, 404 hold a 
kaszáló, a többi gyep és erdei legelő. E birtok­
test a győr kis-czelli vonal gvötnörői vasútállo­
másától *. I órányira fekszik s felnyúlik a Kába 
föl vamig^ melytől mentesítve van, Oyormegyében.

Az ajánlatok a beígért összeg l0"/ft-ával 
mint bánatpénzzel felszerelve f. évi november 
15-ig az alulirt hivatalnál Devecserben nyújtan­
dók be, hol a birtokok haszonbérletére vonat­
kozó egvéb feltételek is megtudhatók.

Meűjegyeztetik, hogy az ajánlattevők közül, 
tekintet nélkül a beajánlt bérösszegre, az urada­
lom szabadon fog választani.

Devecser, 1891. október hóban.

Az uradalmi számvevőség.
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HIRDETÉS.
Van szerencsém a nagyérdemű közön­

séget értesíteni, hogy mindennemű

női ruha készítést,
úgymint átalakításokat a legjHiányosabb 
és a legpontosabb kiszolgáltatás mellett 
elfogadok ; továbbá a

női ruhák szabását és
készítését,

valamint a, tisztelt tanulni szándékozókat 
lakásukon is tanítom.

Magamat a nagyérdemű közönség párt­
fogásába ajánlva

maradtam kitűnő tisztelettel
Ellenbogen Mór

női szabó.
Z.-Egerszeg Fenvplomalja utca 35. sz. 

ültél vemben.
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Az alsó-lendvai kir. járási)Íróság mint telekkönyvi 
hatóság közhírré teszi, hogy özv. Zakaly Jozsefne mint 
kiskorú gyermekei 1. gyámja nemesnepi lakos végrehaj 
tatónak ozv. Tóth Vendel ne mint kiskorú, Tóth Pál 
Kálmán, Ágnes, Katalin és Juliánná tt. gyamja ded esi 
lakos, végrehajtást szenvedő elleni So irt tökeküveteles j 
és járulékai iránti végrehajtási ügyében az alsó lendvai 
kir. járásbíróság területén levő, a dedesi 9. sz. tjkben 
Tóth Pál, Kálmán, Ágnes, Katalin és Juliánná kiskornak 
nevén álló : j sorsz. a. foglalt és az adó alapján 6 

I írtra becsült, y •». sorsz. a. foglalt s az adó alapján 42
írtra becsült, T 4. sorsz. a. foglalt s az adó alapján 40
titra becsült, y ö. sorsz. a. foglalt s az adó alapján 64
írtra becsült, y 6. sorsz. a. foglalt s az adó alapján 14
írtra becsült és a dedesi 314. sz. tjkvbeiy y 1. sorsz. a. 
foglalt s 1 részben Tóth Pál, Kálmán, Ágnes, Katalin 
Juliánná kiskorúak nevén álló s az adó alapján 138 írtra 
becsült részre; —- ugyanazon tjkben f 2. sorsz. a. fog­
lalt, a lennevezett kiskornak és Tóth János nevén .altos 
az adó alapján 52 írtra becsült egész ingatlanra a vég­
rehajtási törvény 156-ik § a értelmében 6 írtban, 42 
írtban, U> írtban, 64 írtban, 14 írtban. 138 írtban és 
o2 írtban ezennel megállapított kikiáltási árban elren 
delte. és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az 1891. 
évi november lm 12 ik napjan délelőtt 10 orakor Ded es 
községben a községházánál megtartandó nyilvános ár ven- 
sen a megállapított kikiáltási áron alól is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok 
becsárának 10" „át készpénzben vagy az 1881. évi j 
L.\. t. c. 42. Rábait jelzett árfolyammal számított és ! 
az I ss i. évi november hó l én 3333. sz. a. kelt igazság 
ügy miniszteri rendelet 8. ij-ában, kijelölt óvadék képes f 
értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 
]SS I. évi LX. t.c. 1 7ll. t^-a értelmében a bánatpénznek 
a bíróságnál időleges elhel\ ezeséről kiállított szabályszerű 
elismervényt átszolgáltatni.

jendván, 1891. évi július hó 26 án.
V kir. jbíróság, mint telekkönyvi hatóság.

Nzirmay kir. aljbiró.

1 Kocsi eladás. I
« Könnyű fedeles kocsi 8
lg és egy ruganyos homok futó.
fi mind kettő jó karban, együtt & 

vagy külön eladó. (Vám a ^ 
^ kiadóhivatalban. ^
fi %

= Vaiődi=
I Orvosi Malaga-Sect |
a Kloszterneubiirgi vs. és kir. borvegykísérleti álluueo 

vegyelemzése szerint
igen jó, valódi malaga

kitűnő erősítő szer gyöngék, betegek, üdülök es g\.oint- 
kekre nézve, vérszegénvség ésgvomorba bau kiváló f-ttásu.

1 I és 1 , eredeti palackokban és

VIÁAIf 0 R
Becs Hamburg

spanyol bornagykereskedőnek védjegyével ell.u v.t.
( irvosi malaga, lehér. Továbbá kiilöllhöző. i:rell 

I liliom külföldi borok eredeti |)iilaekokban es ered.-ti 
árakon.

Kaphatók Zala-Egei szegen: Raszter Sándor 
gyógyszerésznél. < friinbaum Ferenc tii<zerkereű,v . Jése 
ben, Kummer Gyula kávésnál.

0®^ A Viliador jegyre és a védjegyre k« i |iik 
ügyelni, inert ezek nyújtanak biztosítékot a jóság és 
valódiság iránt.
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8 
8
8
8Zahl inegyében a jáhoini közbirtokosság! er.lülnni 191 ás 

Irt 8< I kira becsült

PF* összes tölgyhaszonfának
óla dúsára 1891. évi október 27-vro kitűzött árverés megtartva 
nein lösz, — mert néhány birtokos bejelentése szerint, a faállo­
mány már kéz alatt el lett adva.

Barabás. 1891. október hó *21.
Román Dániel

gondnok.
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KsziKrién^

BififFy

^ffikorft 2lS

Az .általánosan ismert, jó hírnévnek örvendő s több oldduiag 
kitüntetett sósborszesz készítményem — kelendőségénél lógva 
sok utánzásnak lévén az utóbbi időben kitéve, elhatároztam, 
hogy azokon cím jegyeimet módosítom s arra kék nyomatban 
saját házam külső alakját veszem töl, bejegyeztetvén azt egyszvi 

sin ind végjegyként a budapesti iparkamaránál.

SÓSBORSZESZ
általánosan elismert kitűnő háziszer; különösen a ImmIöiv.nÖIós 
kenő k.v 11 ró gyógymódnál (massage) igen jó hatású. Ajánlható 
•gyszersmind foirtisztító-szevül is, a mennyiben a fogak lenyel

elősegíti, a Kurblist erósbíti és a száj tiszta, szagtalan i/f II Ver
szesz elpárolgása

in
gő*: .. ' -----......

GKXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXiXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXrC^
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Védjegy 3.9. és 320. sz.
Kapható Zala Égerszögen :

Gombás István. Hubinszky Adolf, 
Kaszter Sándor. Vélsz J. tmokaöcscse. 
Fangier M. és Marton Lipót uraknál.

után, úgyszintén fejmosásra s az idegek 
erősítésére, a fej korpa képződés megakadályozására és annak

megszüntetésére.
Ára egy nagy üveggel 90 kr., egy kisebb üveggel 45 kr.

Brázay Kálmán
Itudiipiisten. IV. kerület Muzeum-köriif -Js. >z.

A illőd olt! jO
agyarul

fogak
szépségéi

Sarg
A alodont/a 
cl van is­

ti trve, mint 
■<’ Ik időzhet

i Foglisz
ti tó szer.

Sarg
Ixrdodont/a, 
mint teljiv 
sen ártal­

matlan szer, 
egészségügy 

I lint óság ili.g 
meg van vizs­

gálva.

Sarg
A (dódontja 
igen alkal­
mas az uta­

zásoknál 
d latosan 

üdítő hatá 
sónál fogva.

Sarg
halad ant/a 
a legna­

gyobb ered 
ménynyel 
van alkal­

mazva a bel 
í-s külföldön

[*g
A idodontjo 

az I dvarai" 
aal es a ne- 
messéijuél ép 
ugv. mint az 
egyszerű pol- 
gávházaknal. 

liasznalatlian \ an.

Sarg
A a/odouf/a 

kérendő min­
dig a sokféle 
értéknélküli 

utánzatok 
miatt.

Sarg
haladon//a 
la/dintu •>■> 

kiért dobszn|| 
kint (ji/óiii/tn 

rakban,dro /ms 
fáknál és dini 

sze részek ne!

X
X
X
jz
X
X
X

Mindén egyes darabhoz mellékelve van a magasabb körökből nyert elismerés.

Nyomatom ozv. Tally Rozalia gyorssajtojan Zala-Egerszegen.


